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18 odpovědí

Přijímá odpovědi

Uveďte obec/město sídla nebo provozovny vašeho podnikání.

18 odpovědí

Souhrn Otázka Individuální

Bohuslavice
Knínice

Pavlov
Telč

Telč,HRADECKÁ 228
telč

Černíč-…
0

1

2

3

4

1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %) 1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %) 1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %) 1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %) 1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)

4 (22,2 %)4 (22,2 %)4 (22,2 %)

1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %) 1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %) 1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)

2 (11,1 %)2 (11,1 %)2 (11,1 %)2 (11,1 %)2 (11,1 %)2 (11,1 %)
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Uveďte obor vašeho podnikání.

18 odpovědí

01: Rostlinná a živočišná v…
Automatizace

Cukrárna a kavárna
Prodej, servis, služby v ze…

Výroba dřevěné - mozaiko…
kemp + restaurace

ubytování
Údržba krajiny, Prác…

0

1

2

1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)

2 (11,1 %)2 (11,1 %)2 (11,1 %)

1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)

2 (11,1 %)2 (11,1 %)2 (11,1 %)
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Jak dlouho vykonáváte podnikatelskou činnost?

18 odpovědí

1 rok 17 let 2005 22 let 31 let 3roky 8 let od 2012 zem…
0

1

2

1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)

2 (11,1 %)2 (11,1 %)2 (11,1 %)
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Jaké faktory podle vás mají největší vliv na rozvoj vašeho podnikání? (možné zaškrtnout více
možností)

18 odpovědí

0 5 10 15 20

Ekonomická situace

Vzdálenost o krajského města

Konkurence

Legislativa

Dostupnost kvalifikované
pracovní síly

nepřítomnost kanalizace,

16 (88,9 %)16 (88,9 %)16 (88,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (22,2 %)4 (22,2 %)4 (22,2 %)

6 (33,3 %)6 (33,3 %)6 (33,3 %)

5 (27,8 %)5 (27,8 %)5 (27,8 %)

1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)
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Jaké máte zkušenosti s tvorbou projektů (blíže s podáním žádosti o dotace) pro rozvoj
vašeho podnikání?

18 odpovědí

Jakým způsobem nejčastěji žádáte o dotace?(možné zaškrtnout více možností)

18 odpovědí

Žádné
Zkušenost s projekty do 500 tis. Kč
Zkušenost s projekty nad 500 tis. Kč

11,1%

44,4%

44,4%

0 2 4 6 8 10

Napřímo na ministerstva

Napřímo na kraje

Přes MAS

Nežádali jsme

9 (50 %)9 (50 %)9 (50 %)

3 (16,7 %)3 (16,7 %)3 (16,7 %)

9 (50 %)9 (50 %)9 (50 %)

3 (16,7 %)3 (16,7 %)3 (16,7 %)
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V jakých oblastech by potřebovala v příštím období (2021 - 2027) vaše firma nejvíce
podpořit? (možné zaškrtnout více možností)

18 odpovědí

Plánujete v příštím období (2021 - 2027) přijímat nové zaměstnance?

18 odpovědí

0 5 10 15

Nákup nových strojů a technolo…

Výstavba/rekonstrukce/modern…

Vybavení provozovny

Rozšíření vaší činnosti podnikání

Finanční prostředky na propag…

Podpora vzdělávání zaměstna…

Podpora vzniku nových pracov…

14 (77,8 %)14 (77,8 %)14 (77,8 %)

14 (77,8 %)14 (77,8 %)14 (77,8 %)

11 (61,1 %)11 (61,1 %)11 (61,1 %)

4 (22,2 %)4 (22,2 %)4 (22,2 %)

2 (11,1 %)2 (11,1 %)2 (11,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (22,2 %)4 (22,2 %)4 (22,2 %)

Ano
Ne
Nevím
Pouze na dohody krátkodobě -sezonní
práce.
jsme pouze sezonní provozovna -
řešíme brigádníky

22,2%

33,3%

33,3%
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Jaké projekty z následujících oblastí plánujete realizovat v období 2021-2027? (možné
zaškrtnout více možností)

18 odpovědí

Uvažujete v případě vhodné dotační výzvy podat žádost o podporu přes MAS Telčsko?

18 odpovědí

0 2 4 6 8 10

Oblast podpory zemědělského…

Oblast rozvoje nezemědělské č…

Oblast obnovy funkce lesa (výs…

Oblast lesního hospodářství (in…

Oblast vytváření nových pracov…

Oblast podpory spolupráce me…

Údržba botanicky cenných úze…

Rozšiřování řemeslných služeb

8 (44,4 %)8 (44,4 %)8 (44,4 %)

10 (55,6 %)10 (55,6 %)10 (55,6 %)

3 (16,7 %)3 (16,7 %)3 (16,7 %)

6 (33,3 %)6 (33,3 %)6 (33,3 %)

2 (11,1 %)2 (11,1 %)2 (11,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)

1 (5,6 %)1 (5,6 %)1 (5,6 %)

ANO
NE
NEVÍM

94,4%
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Prostor pro váš komentář a případně další náměty k možnostem rozvoje vašeho podnikání na území
MAS Telčsko.

4 odpovědi

Svoji činností se snažím o podporu turistického ruchu a zachování přírodního dědictví v regionu.

Dobrý den, pokud je toto dotazník na plánování podpory v letech 2021 - 2027, není příliš pozdě žádat o tyto
informace v únoru 2021

Děkuji za formulář ,informace i případnou možnou spolupráci. Jsem s pozdravem Vít Rosa

Větší spolupráce se státní správou a profesionály v oboru gastronomie a cestovním ruchu.


